



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МЕГИОНА
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«13» 04 2023г.

№ 639

Об утверждении инвестиционного послания главы города Мегиона на 2023 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом города Мегиона, в целях реализации Стратегии социально – экономического развития городского округа Мегион на период до 2035 года, формирования благоприятного инвестиционного климата, определения основных приоритетов развития и поддержки инвестиционной деятельности, а также в целях повышения эффективности взаимодействия органов администрации города Мегиона и субъектов инвестиционной деятельности на территории города Мегиона:

1. Утвердить инвестиционное послание главы города Мегиона на 2023 год, согласно приложению.
2. Управлению общественных связей администрации города опубликовать постановление в газете «Мегионские новости» и разместить на официальном сайте администрации города в сети Интернет.
3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Исполняющий обязанности
главы города



И.Г. Алчинов

Приложение
к постановлению администрации города
от 13.04. 2023 № 639

Инвестиционное послание главы города Мегиона на 2023 год

Уважаемые партнеры, коллеги и жители города!

Традиционно хочу обратиться к вам, подвести итоги ушедшего года, сказать о достижениях, что из инвестиционного послания 2022 года было реализовано, и что мы планируем осуществить в 2023 году.

Повышение инвестиционной привлекательности территории является одним из важнейших стратегических приоритетов экономического развития города Мегиона.

На текущем этапе совместными усилиями обеспечен рост основных показателей инвестиционной активности, «Объем инвестиций в основной капитал» составил 24,5 млрд рублей, что на 125 % превышает уровень прошлого года.

Хотел бы отметить, что по результатам ежегодного рейтинга муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по обеспечению условий благоприятного инвестиционного климата и содействию развитию конкуренции за 2021 год город Мегион вошел в группу «D» и занял 11 место среди муниципальных образований Югры, поднявшись, по сравнению с 2020 годом, на 3 позиции.

Администрацией города регулярно проводятся заседания муниципального Совета по вопросам развития инвестиционной деятельности. На сегодняшний день более половины членов Совета составляют представители бизнес-сообщества. В 2022 году проведено 5 заседаний Совета по вопросам развития инвестиционной деятельности в городском округе, на которых рассмотрено 25 вопросов и определены значимые приоритетные точки роста инвестиционного развития Мегиона.

Администрацией города ведется работа по выстраиванию эффективного диалога власти и бизнеса. Регулярными становятся отдельные встречи администрации города с представителями бизнес-сообщества, институтов развития и финансовых организаций.

На сегодняшний день активно ведутся переговоры с потенциальным инвестором в лице регионального управляющего ООО «Лукойл-Уралнефтепродукт» о предоставлении инвестиционной площадки, расположенной рядом с автодорогой федерального значения Сургут-Нижневартовск, в районе дома 15 по улице Транспортная, с целью строительства автозаправочной станции площадью порядка 200 квадратных метров, которая также позволит создать около 15 рабочих мест.

В целях обеспечения принципов открытости и доступности инвестиционной деятельности функционирует и систематически обновляется инвестиционный портал города, на котором размещается и постоянно актуализируется информация в отношении инвестиционных площадок, о реализуемых инвестиционных проектах, о мерах поддержки инвестиционной и предпринимательской деятельности, а также о канале прямой связи посредством «Одного окна».

В 2022 году был реализован проект-победитель «Парк на берегу реки Мега в городе Мегионе» Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды, в категории «Малые города». Также в рамках рейтингового голосования по общественным территориям города Мегиона, подлежащим в первоочередном порядке благоустройству в 2022 году в соответствии с муниципальной программой «Формирование современной городской среды городского округа город Мегион на 2019-2025 годы» победил проект «Спортивная зона в районе памятника Первопроходцам г.Мегион» (Скейт-парк), работы по которому проводятся в соответствии с графиком.

В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в городе Мегион на 2019-2025 годы» в 2022 году администрацией города



Мегиона реализовано 5 инициативных проектов, направленных на благоустройство дворовых территории, устройство площадок WorkOut во дворах жилых домов.

Все большую популярность среди предпринимателей города приобретает финансовая поддержка, оказываемая администрацией в рамках муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Мегиона на 2019 – 2025 годы». В 2022 году поддержка была оказана 27 субъектам малого и среднего предпринимательства на сумму 3 852,7 тыс. рублей.

Переходя к планам хотелось бы отметить, что 2023 год объявлен в Югре Годом взаимопомощи. Основные направления инвестиционной политики округа на 2023 год обозначены Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

1. Прямое воздействие на экономическую активность, поддержка частных инвестиционных, в том числе инфраструктурных проектов.

2. Развитие финансовых инструментов и преференциальных режимов.

3. Повышение эффективности инвестиций.

Хотелось бы добавить, что автономный округ на Петербургском международном экономическом форуме получил национальную премию «Росинфра» в номинации «Клиентоцентричный регион» за активную работу по созданию эффективных инструментов взаимодействия с инвесторами, высокий уровень открытости и ориентированность на запросы бизнеса и граждан. Данный подход будет внедрен и в городе Мегионе.

Одна из ключевых задач органов местного самоуправления — формирование комфортной среды для жизни людей. Так в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» к вводу в эксплуатацию в 2023 году запланировано 29900 кв.м., в том числе 4 многоквартирных дома – 23792,5 кв.м., индивидуальные дома – 6107,5 кв.м.

С целью формирования комфортной среды для жизни, администрацией города Мегиона принято решение о комплексном развитии территории жилой застройки части 5 микрорайона города Мегиона (в границах улиц Садовая - Губкина – Свободы) площадью 4,452 га.

Предельный срок реализации решения о комплексном развитии территории жилой застройки 7 лет с момента принятия решения (до 2029 года). Планируемый ввод жилья составит 30 тыс.кв.м.

По итогам рейтингового голосования по общественным территориям города Мегиона, подлежащим в первоочередном порядке благоустройству в 2023 году в соответствии с муниципальной программой «Формирование современной городской среды городского округа город Мегион на 2019-2025 годы», запланирована реализация проекта «Городская площадь в пгт Высокий».

Во исполнение муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городе Мегионе на 2019-2025 годы» в 2023 году запланированы работы по объекту «Инженерные сети к земельным участкам в 20 микрорайоне г. Мегиона». В рамках данного проекта предусмотрено строительство внутриквартальных сетей тепло-водоснабжения и водоотведения к земельным участкам 20 микрорайона, предоставленным под строительство школы на 1600 мест и прочим сформированным, предоставленным и планируемым к предоставлению для целей жилищного строительства.

Рассчитываю на заинтересованность предпринимательского сообщества в улучшении инвестиционного климата в городе, активную позицию, нестандартные решения и желание создавать новое и полезное для города.

Повышение инвестиционной и деловой привлекательности возможно только при системной, целенаправленной, активной и инициативной работе всех органов власти, представителей бизнеса и гражданского общества. Мы к этой работе готовы и открыты для продуктивного диалога со всеми, кто заинтересован в развитии собственного бизнеса на благо города Мегиона и всех его жителей!

